

顶呱刮携手大乐透 感恩回馈双重赢

“顶呱刮&超级大乐透周年庆”联合营销推广活动将于本周六结束,本次活动受到了彩民朋友的追捧与喜爱。

6月24日至7月21日期间,只要中得周六开奖的超级大乐透(第13074期、13077期、13080期、13083

期)七等奖(含单注中基本奖10元或追加奖15元)即有机会免费获赠面值5元的顶呱刮即开票一张;刮20元“超级大乐透”等品种的即开票,如单票中得20元,即可获赠价值3元的大乐透追加票一张。

目前,超级大乐透第13083期

已经开售,活动还有最后一期机会,彩民朋友不妨进行投注,说不定除了能获赠即开票,还能收获更多的奖金。喜欢玩顶呱刮的朋友也不要错失良机,不少体彩投注站业主和销售员表示,结合“刮中顶呱刮20元,赠送超级大乐透3元追加

票”活动,和以往20元票顶呱刮的中奖情况来看,刮中“超级大乐透”主题票20元概率更高,更容易收获超级大乐透3元追加票。他们的投注站有不少彩民收获了大乐透3元追加票。

值得注意的是,“中大乐透送

顶呱刮”活动的兑奖截止日期为2013年7月28日20时前,而“中顶呱刮送大乐透”的兑奖截止日期则为2013年7月21日20时前,请大家留意。活动仅剩三天时间,喜欢超级大乐透和顶呱刮的朋友赶紧行动起来吧。

顶呱刮“步步高”即将上市 奖金翻倍赢

近日,中国体育彩票又将在我省推出一款即开新票“步步高”,湖南广大彩民近日将会在我省各体彩网点领略这款新票的独特风采,尽情享受“步步高,翻倍赢”的畅爽。

“步步高”新票票面价值仅5元,却有9次中奖机会,而且头奖高达10万元。游戏玩法简单,以关键数字匹配+翻倍方式中奖。只要刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示金额乘以该场游戏上方所

示倍数,而且兼中兼得。

“步步高”票面精美,以绿色为主背景色,金光色的“步步高”字样位于票面左侧,鲜明而大气,刮开区域呈阶梯状一级高过一级,奖金位于金币图案的下方,预示着财源滚滚,步步高升。

此次上市的“步步高”即开新票具有价格低廉,中奖额度高,票面精美的特点,以便让大家充分地领略“顶呱刮”即开票的魅力所在,感兴趣的彩民朋友可以随时关注体彩销售网点,享受“步步高升,翻倍赢”的乐趣。



体彩阳光开奖 我看行

7月3日,湖南体彩组织各市(区)的社会名人及媒体记者共16人的观摩团走进了北京丰台体育中心中国体育彩票开奖大厅,观看并见证了当晚超级大乐透、排列3、排列5玩法的开奖。我有幸成为其中一员,“零距离”感受了中国体育彩票开奖的公开、公平、公正。

每个与体彩相关的人,无论是彩民还是其他社会人士,都有一个亲眼见证开奖的愿望,体彩真的是公开、公正和公平的吗?历经两个小时的参观与见证,我总算得到了结果:“体彩阳光开奖,我看行”!

与摇奖球的亲密接触

当晚进入接待大厅后,工作人员热情地接待了我们,带领我们参观了接待大厅并详细地讲解了体彩的文化、发展史、种类、销量、业绩及近年来体彩的大事件,大家似乎都感受到了浓厚的开奖氛围,纷纷踊跃购买彩票,在投注台前排起了长队。

20点左右,我们怀着疑问,经过层层安检,终于进入了期盼已久的“神秘”开奖直播大厅。一直以来,很多人都对开奖所用的那个类似于乒乓球的摇奖球感兴趣和疑惑,工作人员拿出了超级大乐透摇奖球的样品给大家观看,据介绍摇奖球的使用和制作经过严格公证和审核,从法国进口,实心的,但因为材质独特,非常轻,只有4克。随后大家还纷纷与那些开出“巨奖”的摇奖机来了个亲密

“接触”,近距离观看与合影留念。

在我们坐到指定位置后,工作人员再次宣布了现场的纪律和注意事项,同时详细地讲解了整个开奖流程。随后,公证人员从保险柜中取出开奖专用的号码球,并对摇奖机和摇奖球进行了认真仔细的检查,按次序将摇奖号球轻轻地放入摇奖机,等待正式摇奖。

屏声敛气看开奖

20点30分,终于到了开奖时间,由于是直播,大家都显得有些紧张,屏声敛气坐在位置上不敢发出声响,在现场公证人员的监督下,当一个个号码出来的时候,仿佛时间已经停滞,短短的几分钟时间,现场静得几乎能听到每个人的心脏跳动。随着主持人说出“感谢大家收看本期开奖节目,下次节目再会”的话语,大家这才松了一口气,气氛也很快活跃了起来,有的交流这次观看开奖的心得,有的则拿出彩票核对自己是否中奖……现场开奖结束后,工作人员为每个参与“阳光开奖”的见证者颁发了《开奖现场监督证书》。

走出神秘的开奖直播间,拿到这份《开奖现场监督证书》时,历经两个小时的不安顿时烟消云散,开奖直播间也不再“神秘”。如果还有人质疑体彩开奖的真实性,笔者可以很直白地回答:“阳光开奖,我看行!不信你可以去现场看开奖啊!”

■吴向阳

2013年度中央专项彩票公益金支持湖南乡村学校少年宫项目启动

近日,由湖南省文明办、湖南省财政厅、湖南省教育厅主办的2013年度中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目建设湖南启动仪式在岳阳市君山区许市中学举行,我省今年407所乡村学校少年宫项目建设

正式启动。

中央专项彩票公益金支持乡村学校少年宫项目建设已进入第三年。今年我省启动的407个项目中,包括107个中央项目和300个省级项目。截至目前,我省已有1200多个乡村学校少年

宫项目。乡村学校少年宫成为了农村未成年人思想道德建设的阵地、文体活动的平台和社会实践的基地,为边远地区农村孩子开展校外文化艺术、体育锻炼和社会实践活动,提高综合素质营造了良好的环境。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

顶呱刮&大乐透 周年庆

火爆开启

活动时间: 2013年6月24日 - 7月21日

① 中大乐透10元送5元面值顶呱刮一张

② 中顶呱刮20元送3元大乐透追加票一张

(详情见下面活动说明)

中大乐透送顶呱刮活动说明:

活动期间,每逢星期六开奖的体彩超级大乐透(即13074期、13077期、13080期、13083期),如果单注中得七等奖(含单注中基本奖10元或追加奖15元),即可获赠面值5元的体彩即开票一张。兑奖截止时间为2013年7月28日20:00前。

中顶呱刮送大乐透活动说明:

活动期间,购买任意一款20元超级大乐透主票或10元、5元顶呱刮主票即开票(即海报所示三款体彩品牌主题即开票),如果单张彩票中得20元,即可获赠3元超级大乐透追加票一张。兑奖截止时间为2013年7月21日20:00前。



国家体育总局体彩中心为每位监督者颁发证书。